	

	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Верхореченский сельский совет                                                                       Бахчисарайский район                                                                                                         Республика Крым
 8-я сессия I созыва
                                                                                                                      РЕШЕНИЕ
08.04.2015 г.                    


                                           № 86



Об утверждении Правил захоронения 

умерших лиц на территории муниципального

 образования - Верхореченское сельское 

поселение Бахчисарайского района Республики Крым

На основании Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", ФЗ от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", Устава муниципального образования 
               ВЕРХОРЕЧЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Утвердить правила захоронения умерших лиц на территории муниципального образования - Верхореченское сельское 

поселение Бахчисарайского района Республики Крым (Прилагаются)
2. Администрации Верхореченского сельского поселения разработать и утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на захоронение и под захоронение на кладбищах».

3. Настоящее решение разместить на стенде Верхореченского сельского совета.
Председатель Верхореченского сельского совета –

Глава администрации

 Верхореченского сельского поселения                                       Акишева В.В.
                                                                       Приложение
                                                              к решению № 86 от 08.04.2015г
                                                              8 сессии Верхореченского

                                                              сельского совета 1 созыва

Правила захоронения умерших лиц на территории муниципального образования - Верхореченское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым 

1. Общие положения

Настоящие Правила разработаны на основании Федерального закона "О погребении и похоронном деле" от 12.01.1996 N 8-ФЗ, Закона Республики Крым "О погребении и похоронном деле на территории Республики Крым" от 24.12.2008 N 205-ОЗ, Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 3 октября 2003 г. N 131-ФЗ и устанавливает единые принципы регулирования отношений, связанных с погребением умерших (погибших), определяет систему организации мест погребения, а также порядок осуществления погребения и содержания кладбищ на территории муниципального образования - Верхореченское сельское поселение.

В соответствии с Федеральным законом "О погребении и похоронном деле" общественные кладбища (далее - кладбища) на территории поселения являются муниципальными.

2. Места погребения

Места погребения - отведенные в соответствии с этическими, санитарными и экологическими требованиями участки земли с сооружаемыми на них кладбищами для захоронения тел (останков) умерших, стенами скорби для захоронения урн с прахом умерших, крематориями для предания тел (останков) умерших огню, а также иными зданиями и сооружениями, предназначенными для осуществления погребения умерших.

Существующие места погребения на территории Верхореченского сельского поселения (муниципальные кладбища) не подлежат сносу и могут быть перенесены только в соответствии с правовыми актами главы администрации Верхореченского сельского поселения (далее - Администрация) (в случае угрозы постоянного затопления, оползней, после землетрясения и других стихийных бедствий).

Решение о создании новых мест погребения (кладбищ) принимается администрацией муниципального образования - Верхореченское сельское поселение Бахчисарайского муниципального района Республики Крым.

3. Организация работы кладбищ

Захоронение умерших на муниципальных кладбищах производится ежедневно.

Территория муниципальных кладбищ должна быть огорожена и разделена дорожками.

При главном входе на муниципальное кладбище вывешивается его схематический план с обозначением (при их наличии) административных зданий, кварталов, дорожек, исторических и мемориальных могил, мест общего пользования, водопроводных кранов и других объектов инфраструктуры кладбища.

Участок земли на территории кладбищ для погребения умершего, урны с прахом или создания семейного захоронения предоставляется в соответствии с размерами, установленными настоящими Правилами.

Размеры бесплатно предоставляемых участков земли для погребения:

- 4 кв. м - обычное захоронение и захоронение урны с прахом на открытых кладбищах;

- 2 кв. м - обычное захоронение и захоронение урны с прахом на закрытых кладбищах;

- до 24 кв. м - семейное (родовое) захоронение, склеп.

4. Порядок захоронения

Деятельность общественных кладбищ на территории Верхореченского сельского поселения осуществляется гражданами самостоятельно при соблюдении следующих правил.

Захоронения на территории общественного кладбища производятся с разрешения администрации поселения. Для получения разрешения граждане (организации) обращаются в администрацию с письменным заявлением.

Каждое захоронение регистрируется в администрации поселения в книге установленной формы с указанием номеров захоронения и могилы. Гражданам (организациям), произведшим захоронение, выдается удостоверение. Перерегистрация захоронения на другого гражданина (организацию) рассматривается в каждом случае отдельно.

Книга учета захоронений является документом строгой отчетности и хранится в архиве вечно.

При захоронении на могильном холме устанавливается знак с указанием фамилии, имени, отчества умершего, даты смерти и регистрационного номера.

Расстояние между могилами должно быть не менее одного метра по длинным сторонам.

Захоронение умерших производится в соответствии с санитарными правилами не ранее чем через 24 часа после наступления смерти при предъявлении свидетельства о смерти, выданного органом ЗАГС, или в более ранние сроки в случаях чрезвычайных ситуаций по разрешению медицинских органов.

Захоронение умершего в существующую могилу разрешается по прошествии 15 лет с момента предыдущего захоронения. Захоронение урн с прахом в землю производится независимо от срока предыдущего захоронения.

Допускается занятие земельных участков для создания семейных (родовых) захоронений под будущие погребения, в том числе с оформлением участков с соответствующими надгробными сооружениями.

Самовольные захоронения на муниципальных кладбищах запрещаются.

5. Порядок установки надмогильных сооружений

В пределах занятого земельного участка после захоронения могут устанавливаться надмогильные сооружения (памятники, надмогильные плиты, ограды, цветники и другие сооружения). Сооружения, установленные за пределами занятого земельного участка, подлежат сносу.

Надмогильные сооружения являются собственностью лиц, на которых оформлено место захоронения.

Надписи на надмогильных сооружениях должны соответствовать сведениям о действительно захороненных в данном месте умерших.

В случае, если в момент установки надмогильного сооружения на расстоянии ближе 100 метров проводится обряд погребения, все работы должны быть временно прекращены до окончания траурной церемонии.

6. Порядок содержания мест захоронений

Лица, на которых зарегистрировано захоронение, обязаны содержать его в надлежащем состоянии.

Надлежащее состояние захоронения включает в себя оформленный надмогильный холм и памятный знак со сведениями об умершем (погибшем).

7. Правила посещения кладбища

Муниципальные кладбища открыты для свободного посещения гражданами. На территории кладбища посетители должны соблюдать общественный порядок и тишину.

На территории кладбища запрещается:

портить надмогильные сооружения, мемориальные доски, оборудование кладбища, засорять территорию;

ломать зеленые насаждения, рвать цветы;

находиться на территории кладбища с домашними животными;

разводить костры;

распивать спиртные напитки и находиться в нетрезвом состоянии;

добывать грунт, оставлять запасы строительных и других материалов;

торговать цветами, предметами ритуала и материалами по благоустройству могил;

складировать мусор и демонтированные надмогильные сооружения в неустановленных местах.

Въезд на территорию кладбища грузового и легкового транспорта запрещается, кроме:

- транспорта, на котором следуют инвалиды (при наличии соответствующего удостоверения) и престарелые граждане, лишенные способности самостоятельно передвигаться;

- транспорта специализированной службы по вопросам похоронного дела;

- транспорта, принадлежащего лицам, производящим установку надмогильных сооружений;

- спец автотранспорта.

8. Семейные (родовые) захоронения

Семейные (родовые) захоронения - отведенные в соответствии с этическими, санитарными и экологическими требованиями и правилами отдельные участки земли (далее - места) на кладбищах для захоронения тел (останков, праха) умерших близких родственников и рассчитанные для погребения двух и более лиц.

Места на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений предоставляются гражданам Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Крым.

Места для создания семейных (родовых) захоронений предоставляются как непосредственно при осуществлении погребения умершего, так и под будущие захоронения.

Выбор места для создания семейного захоронения осуществляется в соответствии с планировкой кладбища, с учетом особенностей рельефа местности, архитектурно-ландшафтной среды места погребения, предельно допустимых нагрузок на окружающую природную среду, а также в соответствии с действующими санитарными правилами и нормами и должен обеспечивать неопределенно долгий срок существования семейного захоронения.

9. Заключительные положения

Все неурегулированные настоящим Положением вопросы решаются в соответствии с Федеральным законом "О погребении и похоронном деле" от 12.01.1996 N 8-ФЗ и другими действующими нормативными актами.
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