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	Республика Крым                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Верхореченский сельский совет                                                                       Бахчисарайский район                                                                                                         32-я сессия I созыва                                                                                                                      РЕШЕНИЕ                                                                                                                        
от 30 июня 2017 г.                    


                        №317



О  внесении дополнений   в решение 27 сессии Верхореченского сельского совета 1 созыва от 20.12.2016 №281 «О дорожном фонде Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым» 
                 В целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог исполнении пункта 5 статьи 179.4 ,  Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением сессии Бахчисарайского районного совета Республики Крым 1 созыва «О приеме части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения сельских поселений органами местного самоуправления муниципального образования Бахчисарайский район», решением 17 сессии Верхореченского сельского совета 1 созыва от 14.12.2015г.№183 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Верхореченском сельском поселении Бахчисарайского района Республики Крым, решением 26 сессии Верхореченского сельского совета 1 созыва «О передаче части полномочий по осуществлению дорожной деятельности»  №273 от 21.11.2016 года  

                  ВЕРХОРЕЧЕНСКИЙ   СЕЛЬСКИЙ  СОВЕТ РЕШИЛ :
1.  Внести дополнения в решение Верхореченского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым от  20.12.2016 № 281 «О дорожном фонде Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым» согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение подлежит обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Бахчисарайского муниципального района  bahch.rk.gov.ru в разделе  - Муниципальные образования района, подраздел Верхореченское сельское поселение, официальном сайте администрации Верхореченского сельского поселения.
Председатель Верхореченского сельского совета-                              

глава администрации 

Верхореченского сельского поселения                               В.В.Акишева

                                                                                    Приложение к решению 32 сессии

                                                                                 Верхореченского сельского совета 1 созыва
                                                                                 № 317  от  30 июня 2017 года
 Дополнения  в Положение о порядке формирования и использования бюджетных ассигнований  дорожного фонда Верхореченского сельского поселения  
1.В раздел 2   Порядок формирования дорожного фонда 
П.2.2  дополнить пунктами следующего содержания :
            -денежных средств, поступающих в бюджет поселения  от уплаты неустоек (штрафов, пеней), а также от возмещения убытков муниципального заказчика, взысканных в установленном порядке в связи с нарушением исполнителем (подрядчиком) условий муниципального контракта или иных договоров, финансируемых за счёт средств дорожного фонда, или в связи с уклонением от заключения таких контрактов или иных договоров;
 
- платы в счет возмещения вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении по автомобильным дорогам;
-   платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам; 

- платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах;
- платы по соглашениям об установлении публичных сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог в целях прокладки, переноса, переустройства инженерных коммуникаций, их эксплуатации,

- остатка средств дорожного фонда на 1 января очередного финансового года (за исключением года создания дорожного фонда).

   2. В раздел 3  Порядок использования бюджетных ассигнований дорожного фонда 

    Пункт 3.1 дополнить подпунктами следующего содержания: 

- осуществление мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения;

           - осуществление мероприятий по ликвидации последствий непреодолимой силы и человеческого фактора на автомобильных дорогах и искусственных сооружений на них;
   
- осуществление мероприятий, необходимых для обеспечения развития и функционирования системы управления автомобильными дорогами и искусственных сооружений на них, в том числе: инвентаризация, паспортизация, диагностика, обследование автомобильных дорог и искусственных сооружений на них, проведение кадастровых работ, регистрация прав в отношении земельных участков занимаемых автомобильными дорогами дорожными сооружениями и другими объектами недвижимости, используемыми в дорожной деятельности;
- осуществление других мероприятий, направленных на улучшение технических характеристик автомобильных дорог и искусственных сооружений на них;

- осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения поселения, а также на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.
 Пункт 3.4. дополнить подпунктами следующего содержания:

         - Орган местного самоуправления поселения осуществляет контроль за исполнением переданных полномочий органу местного самоуправления муниципального образования района, а также за целевым использованием предоставленных финансовых средств;

        - Орган местного самоуправления муниципального образования района предоставляет органу местного самоуправления поселения  отчет  о ходе осуществления переданных полномочий и использования  предоставленных финансовых средств.
Раздел 3  дополнить пунктом 3.6. следующего содержания:
Пункт 3.6. При осуществлении переданных  полномочий  орган местного самоуправления поселения  :

         1) предоставляет органу местного самоуправления муниципального образования района план-задание по освоению дорожного фонда в текущем бюджетном году.

        2) предоставляет  органу местного самоуправления муниципального образования района всю имеющуюся у органа местного самоуправления поселения информацию, необходимую для осуществления переданных полномочий в текущем году;

        3) передает из бюджета Поселения финансовые средства в форме межбюджетных трансфертов в бюджет  муниципального образования района 
        4) оказывает организационное содействие в осуществлении переданных полномочий.

